

***Информация
о проведении мероприятий посвященных к празднованию
«9 мая – День Победы!» МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1»***

В 2023 году вся страна отмечает очередную, на этот раз уже 78-ю годовщину победы в самой кровопролитной войне 1941-1945 года. И хотя подобное событие принято отмечать не только в России, но и далеко за её пределами, отношение всех жителей бывшего СССР к подобному дню считается особенным.

Наверное, столь важный исторический момент известный каждому жителю России, от мала до велика. Конечно же, не все в курсе подробностей Отечественной войны, но главные моменты помнит большинство. Множество соотечественников 9 Мая спешит поздравить ветеранов с тем, что много десятилетий назад им удалось победить немецкого врага и освободить от его власти родные земли. Ежегодно в это время в каждом городе, областном центре и даже небольшом посёлке, проводятся торжественные парады, во время которых к могилам погибших в войне солдат возлагаются цветы.

День Победы – это не просто праздник. Один из великих дней, который почитается во многих странах. Во время Великой Отечественной войны погибли миллионы невинных людей. Поэтому 9 Мая в каждой семье является особенной датой. Этот день невозможно вычеркнуть из истории, он будет напоминать о страшных событиях и великой победе над Германией.

Никого не удивишь той информацией, что завершающим этапом войны оказалась Берлинская операция, в ходе выполнения которой приняло участие более 2,5 млн русских солдат. Техники там тоже было немало. Трудно просто представить себе, каким количеством жертв досталась тогда нашим землям желанная победа. Стоит отметить, что лишь в самой последней операции погибло больше 350 тыс. человек. Город наполнился тяжёлой военной техникой, а танки заполнили буквально все улицы, потому о каких-либо манёврах речь даже не заходила. Из-за столь наглядного решения, все военные попытки русских стали прекрасной мишенью для фашистского противника. За 14 дней Берлинской операции было уничтожено треть расположенных в городе танков, а также более 2 тыс. орудий и миномётов. Но даже несмотря на это, 8 мая 1945 года удалось подписать долгожданный акт, провозглашающий капитуляцию Германии. Война была позади.

5 мая были проведены акции: «Письмо ветерану». Обучающиеся 5-8 классов написали письма ветеранам.



5 мая также была проведена акция «Гвоздика памяти».





Мероприятие было завершено возложением цветов.



Зам. директора ВР:

З.Э. Мажидова